



В следственном управлении состоялось заседание коллегии



Сегодня в следственном управлении СК России по Республике Ингушетия состоялось заседание коллегии.

В работе коллегии приняли участие члены коллегии следственного управления, руководители его подразделений, в том числе территориальных органов.

На коллегии обсуждались результаты раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений, расследованных следственными органами следственного управления в 2016 году, а также вопросы состояния работы по рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, эффективности взаимодействия с правоохранительными и контролирующими органами республики по выявлению, раскрытию, пресечению и предупреждению преступлений обозначенной категории за первый квартал 2017 года.



Коллегия отметила, что в 2016 году следователями следственного управления возбуждено 30 уголовных дел о преступлениях тяжкой и особо тяжкой категорий (АППГ - 30). Всего в истекшем году в производстве следователей находилось 44 уголовных дела о преступлениях указанной категории (АППГ-53).

В 2016 году в сравнении с предыдущим годом совершено на три убийств больше, на одно возросло причинение умышленного тяжкого вреда здоровью, произошло снижение похищений людей на одно преступление, а также снижение насильственных действий сексуального характера на 4 преступления.

При этом раскрываемость таких преступлений, как причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, применение насильственных действий сексуального характера и похищение людей составила 100%.

Своевременное выявление отделом криминалистики в ходе изучения материалов отдельных уголовных дел и устранение некоторых недостатков и нарушений позволило принять по ним обоснованные решения (о направлении в суд, приостановлении или прекращении производства предварительного следствия) и оказало положительное влияние при обеспечении полноты следствия.

Возросло также качество криминалистического сопровождения уголовных дел указанных категорий. Увеличилось количество следственных действий, проведенных непосредственно следователями-криминалистами либо с их участием и с применением ими криминалистической техники. Если в 2015 году таких действий было проведено чуть более 900, то в 2016 году их количество составило 1170.

Отдельно были рассмотрены вопросы осуществления оперативного сопровождения уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности.

Коллегией отмечено, что если качество предварительного следствия по уголовным делам и обеспечение его полноты зависят только от следственных органов, то задача раскрытия этих преступлений стоит как перед следственными органами, так и перед органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность и оперативное сопровождение уголовных дел, и что в сравнении с прошлыми годами уровень оперативного сопровождения по уголовным делам указанной категории ощутимо повысился. При этом снизился уровень оперативного сопровождения по уголовным делам о преступлениях против личности, совершенных в условиях неочевидности.

В целях повышения уровня оперативного сопровождения и качества взаимодействия с органами дознания при проведении следственно-оперативных мероприятий, направленных на раскрытие преступлений данной категории, вопросы, связанные с проведением этих мероприятий обсуждаются на совместных оперативных и координационных совещаниях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Уголовные дела о нераскрытых тяжких и особо тяжких преступлениях против личности периодически заслушиваются на оперативных совещаниях при руководстве следственного управления. В рамках их расследования следователям даются указания о необходимости выполнении следственных и иных процессуальных мероприятий, в том числе письменные указания в порядке ст. 39 УПК РФ.

Коллегией определены меры, которые в ближайшее время позволят улучшить результаты работы в данном направлении деятельности.

Коллегия отметила, что вопросы противодействия коррупции обсуждаются на межведомственных и координационных совещаниях руководителей правоохранительных органов республики. Ежемесячно принимается участие в работе межведомственных рабочих групп, созданных прокуратурой республики по направлениям: «Противодействие коррупции и реализация Национального плана противодействия коррупции»; «Исполнение законодательства о защите прав субъектов малого и среднего предпринимательства»; «Соблюдение законодательства при реализации приоритетных национальных проектов» и др.

Активно проводится работа по организации взаимодействия с контролирующими органами по вопросам выявления преступлений коррупционной направленности в соответствии с ранее заключенными соглашениями о взаимодействии, в том числе с Федеральной антимонопольной службой России по Республике Ингушетия, Уполномоченным по правам предпринимателей в Республике Ингушетия, Контрольно-счетной палатой Республики Ингушетия.

Вопросы выявления преступлений коррупционной направленности систематически обсуждаются на заседаниях межведомственных групп управления ФСБ РФ по Республике Ингушетия, МВД республики и следственного управления.

Наряду с прочим, введена практика совместного обсуждения материалов проверок на предмет наличия в них достаточных сведений, указывающих на признаки преступления и необходимости их передачи в следственные органы, а также практика обмена информацией о сферах, наиболее подверженных преступным проявлениям.

Так в 1-м квартале 2017 года в следственные органы следственного управления поступило 22 сообщения о совершении преступлений коррупционной направленности (АППГ-25). Еще 11 сообщений о преступлениях данной категории перешло с 2016 года (АППГ-5). По результатам рассмотрения 13 сообщений о совершении преступлений коррупционной направленности возбуждены уголовные дела (АППГ-12).

Всего в указанный период в производстве у следователей следственных органов следственного управления находилось 26 уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности (АППГ-24).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Среди оконченных в 1-м квартале 2017 года уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, следует выделить уголовное дело по обвинению сотрудников МО МВД России «Малгобекский» в получении взятки, уголовное дело по обвинению бывшего главного бухгалтера ОВО по городу Магас в совершении хищения с использованием служебного положения более 17 000 000 рублей, уголовное дело по обвинению начальника ГУ «ЦУКС МЧС России по Республике Ингушетия» в совершении мошенничества и хищении денежных средств в размере более 2 300 000 рублей, уголовное дело по обвинению руководителя ГУП «Ингушавтотранс» в совершении мошенническим путем хищения денежных средств в размере 3 300 000 рублей, уголовное дело по обвинению бывшего начальника ОВО ОМВД России по г. Карабулак в злоупотреблении служебными полномочиями, выразившемся в оформлении на работу и начислении заработной платы на лицо, которое фактически не выполняло трудовые обязанности.

Также подведены итоги работы за 1 квартал текущего года, определены приоритетные направления деятельности и задачи на 1-е полугодие 2017 года.

По итогам работы коллегии сформулированы предложения и приняты решения, которые позволят улучшить работу ведомства в данных направлениях деятельности. Обозначены конкретные сроки исполнения принятых решений.

26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1119587>